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Redaktion: 

Dette nyhedsbrev udgives af 
Kommunikationsudvalget i Søl-
lerød golfklub. 

Udvalget består af: 
Peter Windfeld-Hansen (for
mand)
Erik Jørgensen
Helle Hessellund 
Birte Linnebjerg 

Skriv til 
Kommunikationsudvalget 
Man kan naturligvis stadig 
skrive på god gammeldags 
facon til kontoret og besty-
relsen, men der er også den 
direkte vej til os via hjemme
siden.
Da nyhedsbrevet erstatter det 
tidligere klubblad, modtager 
vi også gerne indlæg til ny-
hedsbrevet, men meget gerne 
kortfattede indlæg.

Nyt fra kontoret

Nye medlemskort

Medlemskort i nyt flot design 
er sendt ud til medlemmerne 
sammen med indkaldelsen til 
generalforsamlingen.
De medlemmer, der ikke 
havde betalt ved udsendelse, 
kan hente deres medlemskort 
på kontoret, når der er betalt.

Derfor skal du komme til den 
ordinære generalforsamling 
2007!
Den 29. marts skal generalforsam-
lingen tage stilling til, om Søllerød 
Golfbane skal have et alvorligt kva
litetsløft. 
Til glæde for alle medlemmer. Ung 
som gammel. Høj som lav. 
Ganske enkelt! 
Den eneste ulempe er, at det koster 
penge. Mærkeligt nok.
Skal vi da have flere maskiner? Stiger 
lønningerne? Skal der bruges flere 
materialer? Og så videre?
Ja. Ja. Og ja.
Jamen, kan vi så ikke sætte indskud-
det op for nye medlemmer?
Jo, det har vi gjort – med 100% (men hvor mange nye medlemmer 
er det nu lige vi kan lukke ind!)
Jamen, kan vi så ikke sætte priserne op for hulsponsoraterne?
Jo, det har vi gjort – med 50%.
Kan vi så ikke lave nogle flere hulsponsorater?
Nej, vi er løbet tør for huller.
Jamen kan vi så ikke spare på noget?
Det forsøger vi altid, når det er muligt.
Kan det så ikke hjælpe lidt?
Jo, meget lidt. Men der er lang vej igen, hvis der skal være harmoni 
mellem klubbens indtægter og udgifter. Og det skal der.
Derfor skal du den 29. marts også tage stilling til de fremlagte for
slag til ekstraordinære kontingentstigninger. Eller med andre ord:
Den ordinære generalforsamling 2007 handler om, hvorvidt du vil 
være med til at betale et absolut rimeligt kontingent for at være 
medlem af en golfklub, der kan skabe rammer for et godt klubliv for 
alle medlemmer – hele året. Og som kan tilbyde en af Danmarks 
smukkeste og mest velplejede golfbaner.
Ganske enkelt.

Peter Windfeld-Hansen
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De nye medlemskort er lavet 
i fire udgaver, således at det 
også af medlemskortet frem-
går, hvis man ikke har bane
tilladelse eller er passivt med-
lem.

De tidligere brugte gule og 
røde lædertags skal derfor ikke 
benyttes mere.

Nyt fra proshoppen

Fællestræning
Husk at fællestræning starter 
mandag den 16. april. Tilmel-
ding i Shoppen eller på tlf. 
4580 1877.

Proshoppens åbningstider 
Marts: hverdage 11-17, week-
ends fra 11.00-14.00
April: hverdage 10-19, week-
ends og helligdage 9-16.

Shoppen har lige nu nogle for-
rygende tilbud på elvogne og 
på en fantastisk 3-hjulet vogn 
fra Maxx, som er perfekt til 
Søllerøds bakker.

Skal junior ekviperes med både 
det sidst nye outfit og nye køl-
ler, jern eller putter, så har vi 
også det helt rigtige lige nu.
Vi har naturligvis også de 
nyeste modeller til voksne fra 
Callaway - King Cobra - Titleist. 
Kom ind og prøv en demomo-
del.

Til generalforsamlingen er der indkommet følgende forslag, der 
vedrører:

	1 .	 Ændring til de af bestyrelsen forslåede kontingentsatser
	 2.	 Vedtægtsændring om bortfald af indskud for juniorer
	 3.	 Vedtægtsændring om afskaffelse af medlemsbegrænsning 
		  på 1.000
	 4.	 Vedtægtsændring om at juniorer skal kunne overgå til 
		  passivt medlemskab
	 5.		 Genoprettelse af kategorien ugedagssmedlemmer
	 6.	 Ændring af logo

Forslagene kan læses i sin helhed her...

Modernisering af klubhus
De få medlemmer, der har bevæget sig op i klubben har set, at der 
er sket en masse siden 1. januar.

Vi mangler noget endnu. 

Først og fremmest bliver den eksisterende terrasse fjernet. Bænke-
bordene er givet væk til daginstitutionerne i kommunen. Nogle få 
er sendt ud på gården 
til greenkeeperne. 
Arbejdet er påbe
gyndt. 
Den smalle del hen til 
der hvor restaurations
lokalet starter, bliver 
udvidet med ca 80 
centimeter og skulle 
være klar ca 1. april 
2007. Den brede del, der går ud til ca 2 meter fra puttinggreen 
skulle være klar omkring den 13. april 2007. Der bliver plads til 14 
borde med 84 stolepladser.
Gulvbelægningen bliver udført i hårdttræ og rækværk i rustfrit stål.

Der bliver opsat en foldevæg mellem den gamle vinterhave og re
staurationslokalet ultimo marts 2007. Vi har et problem med vinter-
haven. Akustikken er dårlig. Vi arbejder på at få dette ændret.

Facaden ud til terrassen bliver ændret. Den nuværende skydedør 
bliver lukket og der bliver sat døre/skydedøre op ud til terrassen 
fra cafeen, restaurationen og vinterhaven. Det arbejde er planeret 
færdigt samtidig med terrassen.

Gardiner bliver sat op den 29. marts 2007.

Kølerummet i kælderen er brudt sammen. Der er indkøbt et nyt, 
der bliver placeret anderledes efter opfordring fra myndighederne. 

Huset udvendigt skal også males. Det sker sandsynligvis i maj må-
ned, når solen har fået rigtigt magt. 

Der er også planer om renovering af parkeringspladsen. Det bliver 
nok først til næste år.

EJ 21.02.2007



� �

Fra Daily Sport, Abacus og Dis-
ney har vi fået de lækre forårs
kollektioner på hylderne. Kom 
ind og prøv, mens vi endnu har 
det store udvalg.

Restaurantens  
åbningstider

Til og med 31. 
marts er der luk-
ket hver mandag, 
øvrige dage åbent 
fra kl. 11.00 til 
15.00. Efter be-
hov holdes åbent 

til kl. 16.00. 
Fra 1. april er der åbent alle 
hverdage fra 11 til 21, week-
ends/helligdage fra 10 til 21.

Debatforum
 
Vores debat-
forum har nu 
været åbent i 
ca. 6 uger og 
det strømmer 
ikke ligefrem 
ind med em
ner. I skrivende stund er der 
tre emner til debat. 
- 	 Styrkelse af arbejdet med 
	 de yngre generationer
-	 Medlemskort
-	 Pensionister versus juniorer
Alt i alt har der været 12 ind
læg i debatten. 

Vil du være med, så gå ind på 
hjemmesiden og log dig ind på 
Debatforum. Din adgangskode 
og Password er identisk med 
det du i sin tid fik til golfbox.
Adgangskode består af klubnr. 
og medlemsnr. med en binde
streg imellem. Password er 
din fødselsdag. Eksempelvis 
sådan: Adgangskode: 37-34 
Password: 260772

Turneringsprogrammet for 2007 
er på gaden – eller på nettet.
Om få dage ligger årets turneringsprogram klar til fri afbenyttelse. 
Men allerede nu ligger det på vores hjemmeside. Her er lidt appe-
titvækkere:

Klubfest
Der skal helst lige mange damer og herrer til en ordentlig klubfest!
I juni holder vi en stor klubfest i forbindelse med Chr. Post mat-
chen, hvor det er alle mænd mod alle damer. Skulle vi ikke se om 
vi kunne blive nogenlunde lige mange af hvert køn i år!

Oktoberfesten
Foregår i Søllerød Golfklub i år. Parturneringen m/k lukker og sluk-
ker sommersæsonen. Her skulle der så være gode chancer for lige 
mange af hvert køn. 

NCC byder eliten op
NCC-matchen er i år en elite/am-match. Og da 
vores elite er den bedste i mange år, skal amatø-
rerne nok oppe sig gevaldigt. Detaljer om dagen og 
matchen følger, når tiden nærmer sig.

Men vi begynder med flagspillet...
Traditionen tro er der flagspil med Royal Unibrew, Camus holder 
fanen højt for det ædle hulspil, der er knivskarpt slagspil med Zwil-
ling, B&O turnering der kan ende i Struer, Avis turnering hvor alle 
kan leje med og Forstæderne tilbyder Bank til 2 generationer.

God turneringssæson 2007
Peter Windfeld-Hansen

Hvad laver greenkeeperholdet for tiden?

Greens + (putning)
Luftning først 19 mm – siden 14 mm´s dybde. Herefter spydluft-
ning ca. hver 10. dag i snit. 

Vi overgår til sanddresning. Vejrafhængig vil klippehøjden i star-
ten være 6 mm. Vi forventer i løbet af maj-juni at nå ca. 3,5 mm. 
Større greens vil være målet, hvor muligt. 

Forgreens
Samme som ovenfor men dog under hensyntagen til en lidt større 
klippehøjde, således at forgreens vil være som på store internatio-
nale baner.
Eftersåning og luftning vil finde sted.

Fairways
Skæres min 2 gange årligt, gerne mere, hvis tiden tillader dette. 
Topdresses med sand og eftersås forår, og sensommer.
Ved klipning forsøger vi at tage hensyn til alle spillere.

Bunkere
Færdigtrimmes ved skæring, påfyldning af sand, påfyldning af jord, 
samt eftersåning hvor påkrævet.
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Dræning (herunder 
bække åer)
Først og fremmest fær-
diggørelse af allerede 
foretagne dræninger, 
med påfyldning af jord, 
niveauændringer hvor 
påkrævet, samt efterså
ning, hvor nødvendigt. 

Transportveje
Alle vore transportveje vil 
blive søgt forbedret ved påfyldning af stabilgrus, samt planering. 

T-bane (Driving-range) + Par 3 banen!
Par 3 banen vil blive luftet, dresset og antagelig eftersået, dette 
gælder fairways, som greens.
Vi vil bringe den nærmest muligt, sammenlignelig med 1 – 18.

Rough
Klippes efter behov med fokus på blinde nedslagsområder. 

T-steder
Luftes som forgreens, dresses som fairways. 

Christer Jønsson

Klubbens økonomi
Der er sat mange skibe i søen i 2007. Der er inve
steringer i modernisering af klubhus. Det løber op 
i ca 1,8 mio. kr. Det blev godkendt på sidste års 
generalforsamling.

Maskininvesteringerne er i fuld gang. Der budget-
teres med ca. 1,5 mio. kr. Budgettet er ikke god-
kendt endnu, men vi kan ikke vente. Der er brug 
for udstyret her i det tidlige forår.

Der er også budgetteret med kraftige stigninger i 
materialer til banen, især sand til forbedring af fairways. Det er hel-
ler ikke godkendt endnu, men er sat i gang for at gøre banen klar til 
sæsonen.

De forslåede stigninger i kontingentet på alle kategorierne er derfor 
nødvendig for ellers hænger vort regnskab ikke sammen for 2007. 

En ændring af prisen for en kategori af medlemmer må nødvendig
vis give anledning til justering et andet sted. Indtægterne er vi nødt 
til at have, fordi vi allerede har disponeret over dem til gavn for 
banen og derved også for jer.

Der er mange medlemmer, der endnu ikke har betalt. Nogle få i 
protest. Andre har fået henstand til efter generalforsamlingen. Men 
alligevel er over 400 tkr i restance for meget. Vi har i år indført et 
rykkergebyr på 100 kr. Vi har udsendt de nye medlemskort sammen 
med indkaldelse til generalforsamlingen. Restanterne har ikke fået 
noget medlemskort. Det er et stort arbejde at holde styr på hvem 
der mangler at betale.
Vedtægterne giver os muligheder overfor restanterne, men vi har 
ikke benyttet os af dette endnu.

EJ/21.03.2007 

Nyhedsbrevet
 
Vores elektroniske nyhedsbrev 
blev første gang sendt ud i maj 
2006 til i alt 547 mailadresser. 
Dette nyhedsbrev udsendes til 
i alt 967 mailadresser - altså 
en fremgang på 76%. Det er 
absolut tilfredsstillende. 

Hjemmesiden

Besøgstallet på www.sollerod
golf.dk steg støt fra siden blev 
lanceret i marts 2006 og top-
pede i august sidste år med i 
alt 5.113 besøgende i august 
måned. Derefter faldt antal be-
søgende i takt med at golfsæ-
sonen nåede sin afslutning. 

Allerede nu kan vi se af stati
stikkerne, at besøgstallene vil 
overstige 2006 tallene væsent-
ligt. Det skyldes naturligvis 
først og fremmest, at klubbla-
det ikke længere vil udkomme 
og at medlemmerne derfor - 
heldigvis - vil søge nyhederne 
på hjemmesiden.

bml/23.03.2007
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Kære “Quicke-Quinder”
Velkommen til den nye sæson 2007. 
I 2006 var vi 98 spillere i 3 rækker. 
Vi håber, at vi bliver mindst lige så 
mange i år.
Medlemsbetingelserne er:

•	 Du skal være aktiv medlem af 
Søllerød golfklub.

•	 Du skal have et registreret han-
dicap, det gælder ligeledes din 
markør.

•	 Markøren skal altid deltage i 
matchen.

•	 Vi går ud onsdage mellem kl. 
11.00 og 17.00.

•	 Nye spillere mødes ved boldrenden for at finde en makker.
•	 Spillere, som går ud tidligt dvs. før kl. 14, kan ikke regne 

med at finde en makker ved boldrenden, så de skal sørge for 
at have en aftale på forhånd.

•	 Spillere skal skriver sig på deltagerlisten, som er placeret 
uden for matchlederkontoret.

•	 Sæsonkort for spillere, som forventer at deltage i de fleste 
onsdagsmatcher, koster 450.- kr.

•	 Matchfee for dem, som ikke har mulighed for at spille hver 
onsdag, er 50.- kr. per gang.

•	 Formødet er i år onsdag den 11. april kl. 19.00, hvor vi også 
har en gæsteforedragsholder i ca. 1 time.

•	 Første spilledag bliver den 18. april.
•	 Afslutningsmatch er den 19. september.
•	 Første og sidste match afvikles af matchkomiteen.
•	 Matchlederlisten vil bliver sendt rund ved formødet og vil der-

efter hænge i omklædningsrummet i kælderen.
•	 Vi håber, at rigtig mange vil melde sig som matchledere. Nye 

ideer til afvikling af matcher er meget velkomne. Kontakt en 
af os i matchkomiteen.

Det vil være godt i den nye sæson, hvis de rutinerede quicker vil 
hjælpe og vejlede nye medlemmer også med henblik på golfregler. 
Det vil være godt, hvis vi mixer lidt mere og ikke altid spiller med 
de samme hver gang.

Du kan holde dig løbende orienteret via vores hjemmeside, www.
q-q.dk 

Medlemmer af matchkomiteen:

Ida Andersen 		 3963 2650/2286 5011
Lis Rothausen 	 4580 1113/2484 6829
Marie-Louise Trøjel 	 4580 5005/2065 4779
Odette Andersen 	 3315 5608/2924 6189


